



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Ξάνθη, 3 Μαρτίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Υγειονομική κάλυψη των Θρακικών Λαογραφικών Εορτών «Ξανθιώτικο Καρναβάλι 2023»
από το Σώμα Σαμαρειτών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ξάνθης**



Με επιτυχία και χωρίς ιδιαίτερα προβλήματα, πραγματοποιήθηκε η υγειονομική και διασωστική κάλυψη της μεγάλης καρναβαλικής παρέλασης των Θρακικών Λαογραφικών Εορτών «Ξανθιώτικο καρναβάλι 2023», την Κυριακή 26 Φεβρουαρίου 2023, από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ξάνθης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, σε συνεργασία με τα Περιφερειακά Τμήματα Ε.Ε.Σ. Ορεστιάδας, Διδυμοτείχου, Κομοτηνής, Καβάλας και Δράμας.

Στην κάλυψη συμμετείχαν πάνω από 90 εθελοντές, καταμελημένοι σε όλη την πορεία της παρέλασης, πλήρως εξοπλισμένοι με φαρμακεία, ειδικά φορεία και απινιδωτές και με την συνδρομή επίσης κινητής μονάδας Πρώτων Βοηθειών και ειδικού διασωστικού οχήματος. Επιπλέον, για την πληρέστερη παροχή υγειονομικής φροντίδας στήθηκαν τρεις, συνολικά, υγειονομικές μονάδες με βασική την μονάδα στο τέρμα της παρέλασης, όπου αντιμετωπίστηκαν τα περισσότερα περιστατικά.

Η φετινή κεντρική παρέλαση προσέλκυσε τεράστιο αριθμό επισκεπτών, όπως και καρναβαλιστών και ως εκ τούτου, η συμβολή των εθελοντών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού υπήρξε εξαιρετικά σημαντική.

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ξάνθης κάλυψε, επίσης, όλες τις εκδηλώσεις εξωτερικού χώρου σε όλη τη διάρκεια των Θ.Λ.Ε. «Ξανθιώτικο Καρναβάλι 2023», από 10 έως 26 Φεβρουαρίου 2023, καθώς και την παιδική καρναβαλική παρέλαση και την βραδινή παρέλαση του Σαββάτου, με τακτική συμμετοχή ομάδων εθελοντών πλήρως εξοπλισμένων.

Συνολικά, σε όλη τη διάρκεια των φετινών καρναβαλικών εκδηλώσεων αντιμετωπίστηκαν πάνω από 70 περιστατικά, τα περισσότερα εκ των οποίων ήταν υπερκατανάλωση οινοπνευματωδών ποτών, κατάχρηση ουσιών, δηλητηριάσεις, τραυματισμοί, απώλεια επαφής με οικείους, αδιαθεσία, εκ των οποίων τα μισά περίπου αντιμετωπίστηκαν το τελευταίο διήμερο.

Το Π.Σ., τα στελέχη και οι εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ξάνθης ευχαριστούν θερμά το Δήμο Ξάνθης, το Κέντρο Πολιτισμού Δήμου Ξάνθης, το ΕΚΑΒ, την Αστυνομική Διεύθυνση Ξάνθης, την Πυροσβεστική Υπηρεσία Ξάνθης, όλους τους Πολιτιστικούς Συλλόγους καθώς και την ιδιωτική εταιρεία ασφάλειας (security), για την άψογη συνεργασία.

Επίσης, ευχαριστούν θερμά τους Εθελοντές Σαμαρείτες, Διασώστες του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, των Περιφερειακών Τμημάτων Ορεστιάδας, Διδυμοτείχου, Κομοτηνής, Καβάλας και Δράμας, για την αμέριστη συνδρομή τους στην επίτευξη του έργου του Τμήματος.
